
 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту Закону України «Про внесення змін до Кодексу України 

про адміністративні правопорушення» 

  

1. Мета 

Проєкт Закону України «Про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення» (далі – проєкт Закону) розроблено на 

виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 07.09.2022 № 1003 «Деякі 

питання реформування управління лісової галузі» та Державної стратегії 

управління лісами України до 2035 року, схваленої розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1777-р, з метою проведення 

комплексної реформи в лісовій галузі, щодо визначення особливостей 

реформування державної лісової охорони та лісової охорони. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.2022 № 1003 «Деякі 

питання реформування управління лісової галузі» та Державною стратегією 

управління лісами України до 2035 року, схваленою розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1777-р, передбачено проведення 

комплексного реформування лісового господарства та утворення 

спеціалізованого державного лісогосподарського акціонерного товариства 

«Ліси України». З цію метою розроблено проєкт Закону України «Про 

особливості управління об'єктами державної власності в лісовій галузі та 

порядок утворення та діяльності спеціалізованого державного 

лісогосподарського акціонерного товариства «Ліси України», яким передбачено 

внесення змін до Лісового кодексу України у частині реформування діяльності 

та управління державної лісової охорони та лісової охорони. Разом з тим, для 

комплексної реалізації повноважень державної лісової охорони та лісової 

охорони, також необхідно внести зміни до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення. 

  

3. Основні положення проєкту акта 

 

Проєкт Закону надає працівникам центральному органу виконавчої влади, 

що реалізує державну політику у сфері лісового господарства, у складі якого 

створюється державна лісова охорона, можливість накладати адміністративні 

стягнення, передбачені статтями 49, 63-70, 73, 75, 77, 188-5 Кодексу України 

про адміністративні правопорушення. 

Також, проєкт Закону визначає перелік осіб, які мають право розглядати 

справи про адміністративні правопорушення і накладати адміністративні 

стягнення, а саме: керівник центрального органу виконавчої влади, що реалізує 

державну політику у сфері лісового господарства, його перший заступник та 

заступники, начальник управління (відділу, сектору) лісового господарства, 

охорони та захисту лісу, його заступник та спеціалісти (головний, провідний) 

управління (відділу, сектору) всіх категорій, керівник територіального органу 



 

центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 

лісового господарства, його перший заступник та заступник, начальник 

управління (відділу, сектору) лісового господарства, охорони та захисту лісу, 

його заступник та спеціалісти (головний, провідний) управління (відділу, 

сектору) всіх категорій. 

Крім того, внесенням змін до частини другої статті 255 Кодексу України 

про адміністративні правопорушення, уточняються перелік осіб, які мають 

право складати протоколи про адміністративні правопорушення. 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; 

Указ Президента від 7 червня 2021 року № 228/2021 «Про деякі заходи 

щодо збереження та відтворення лісів»; 

Лісовий кодекс України; 

Закон України «Про мисливське господарство та полювання»; 

Постанова Кабінету Міністрів України від 07.09.2022 № 1003 «Деякі 

питання реформування управління лісової галузі»; 

Постанова Кабінету Міністрів України від 16.09.2009 № 976 «Про 

затвердження Положення про державну лісову охорону, лісову охорону інших 

лісокористувачів та власників лісів»; 

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року 

№1777-р «Про схвалення Державної стратегії управління лісами до 2035 року». 

  

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Прийняття цього Закону не потребуватиме додаткових видатків із 

Державного бюджету України та місцевих бюджетів. 

 Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 07 вересня 2022 

року № 1003 «Деякі питання реформування управління лісової галузі» 

передбачено ліквідацію 24 територіальних органів та оптимізацію апарату 

Держлісагентства. Передбачається, зокрема, скорочення 292 штатні одиниці 

територіальних органів та 16 штатних одиниць апарату Держлісагентства, у 

фінансово-економічних розрахунках становить економію фонду оплати праці 

більше 46 млн грн в рік. Загальна сума економії становитиме більше 56 млн грн 

(разом з єдиним соціальним внеском). 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт Закону не потребує проведення консультацій із заінтересованими 

сторонами. 

Проєкт Закону не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної. 

  

 



 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт Закону за предметом правового регулювання не стосується 

Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод.  

У проєкті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

Проєкт Закону не потребує проведення громадської антидискримінаційної 

експертизи. 

У проєкті Закону відсутні положення, які порушують принципи 

забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок. 

У проєкті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень. 

Проєкт Закону не потребує проведення громадської антикорупційної 

експертизи. 

  

8. Прогноз результатів 

Прийняття законопроєкту буде сприяти раціональному використанню і 

охороні навколишнього природного середовища, створенню більш ефективного 

механізму щодо припинення порушень вимог законодавства у сфері лісового 

господарства  та усунення їх негативних наслідків. 

 

 

Голова Державного агентства 

лісових ресурсів України                                                   Юрій БОЛОХОВЕЦЬ 


